
مؤسسه علوى

  1شیمی 
  میلیارد کیلومتري بود.   7پیش از خروج از سامانه خورشیدي، عکس کره زمین از فاصله تقریبی  1جر ـ آخرین تصویري که ووی» 3«گزینه  -1

  )2و  1(طاوسی) (فصل اول ـ فضاپیماهاي وویجر 
  ها: ـ بررسی سایر گزینه» 1«گزینه  - 2

  هجري شمسی به فضا پرتاب شدند.  1356در سال  2و  1دو فضاپیما وویجر »: 2«گزینه 
هاي پیرامـون جهـان هسـتی     ها با مطالعه خواص و رفتار ماده و برهم کنش نور و ماده سعی در یافتن پاسخی براي پرسش دان یشیم»: 3«گزینه 
  دارند.  
  (طاوسی) (فصل اول ـ شناخت کیهان)گنجد.  در قلمرو علوم تجربی نمی» مده است؟ه پدید آنهستی چگو«پاسخ به پرسش »: 4«گزینه 

هاي شـیمیایی در   توانند حاوي اطلاعاتی مانند نوع عنصرهاي سازنده، ترکیب می 2و  1ارسالی از فضاپیماهاي وویجر  هاي ـ شناسنامه» 2«گزینه  -3
  »)2«و » 1«هاي ارسالی از وویجر  (طاوسی) (فصل اول ـ اطلاعات شناسنامهها و ترکیب درصد این مواد باشد.  اتمسفر آن

  ها:  ـ بررسی سایر گزاره» 3«گزینه  -4
  گاز و زمین از جنس سنگ است.  س: سیاره مشتري از جن»ب«گزاره 
  درصد فراوانی گاز نئون از آرگون در سیاره مشتري کمتر است. »: پ«گزاره 
  ـ سیاره مشتري) اول(طاوسی) (فصل عنصر کربن جز عناصر سازنده سیاره زمین نیست. »: ت«گزاره 

  اند) (طاوسی) (فصل اول ـ عنصرها چگونه پدید آمدهدرصد نیست.  50از ـ درصد فراوانی هیچ عنصري در سیاره زمین بیش » 4«گزینه  -5
  هاي نادرست: ـ بررسی گزاره» 2«گزینه  -6

  پس از مهبانگ با گذشت زمان و کاهش دما، گازهاي هیدروژن و هلیم متراکم شدند و سحابی را ایجاد کردند.»: ب«گزاره 
 دهد. اي رخ می هاي هسته بسیار بالا، واکنشها همانند خورشید در دماهاي  درون ستاره»: ت«گزاره 

  اند؟) (طاوسی) (فصل اول ـ عنصرها چگونه پدید آمده
  اي است.  هاي هسته دلیل تبدیل هیدروژن به هلیم در واکنش کننده خورشید به ـ انرژي گرمایی و نور خیره» 2«گزینه  -7

  اند!)  (طاوسی) (فصل اول ـ عنصرها چگونه پدید آمده
  جز گزاره (پ) درست هستند.   ها به تمامی گزارهـ » 3«گزینه  - 8

  توان مقادیر زیادي از این عنصر را تهیه و براي مدت طولانی نگهداري کرد.  کم است، نمی Tcجا که نیم عمر  پ) از آن
  (طاوسی) (فصل اول ـ عنصر تکنسیم) 
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  (طاوسی) (فصل اول ـ ذرات زیراتمی)
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  (طاوسی) (فصل اول ـ عدد اتمی و عدد جرمی)
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برابر 25 25 3   (طاوسی) (فصل اول ـ ذرات زیر اتمی)خواهد بود.  22
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  (طاوسی) (فصل اول ـ ذرات زیر اتمی)
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  (طاوسی) (فصل اول ـ ذرات زیر اتمی)
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  ها) (طاوسی) (فصل اول ـ  درصد فراوانی ایزوتوپ

هاي یک عنصر داراي عدد اتمی یکسان هستند و چون خواص شیمیایی هر عنصر به عدد اتمی آن وابسته است؛ از این رو  وتوپـ ایز» 2«گزینه  - 15
  ها) (طاوسی) (فصل اول ـ ایزوتوپخواص شیمیایی یکسانی هم دارند. 
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  ـ ذرات زیر اتمی) (طاوسی) (فصل اول

H6ـ پایداري ایزوتوپ» 3«گزینه  -17
H5از1

  هاي عنصر هیدروژن) (طاوسی) (فصل اول ـ ایزوتوپکمتر است. 1
  گرم است.  100کنیم مقدار اولیه ماده  ـ فرض می» 4«گزینه  -18
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h h    5 5 5    یک نیم عمــر زمان لازم 25
  (طاوسی) (فصل اول ـ ماله نیم عمر)

دار  هاي غیر سرطانی نیز گلوکز نشان هاي سرطانی جذب شوند. سلول توانند توسط سلول دار و هم گلوکز معمولی می ـ هم گلوکز نشان» 1«گزینه  -19
  (طاوسی) (فصل اول ـ مواد پرتوزا)کند.  صویربرداري از توده سرطانی را مختل نمیها طبیعی است، ت کنند ولی چون عملکرد این سلول را جذب می

 ها:  ـ بررسی گزاره» 1«گزینه  - 20
  شود. (نادرست است) ها در پزشکی، کشاورزي و سوخت در نیروگاهاي اتمی استفاده می از ایزوتوپ»: آ«گزاره 
  رند و خطرناك هستند. (نادرست است)پسماند راکتورهاي اتمی هنوز خاصیت پرتوزایی دا»: ب«گزاره 
Tc99از»: پ«گزاره 

  شود. (نادرست است) براي تصویربرداري غده تیروئید استفاده می43
 (طاوسی) (فصل اول ـ تکنسیم، نخستین عنصر ساخت بشرعنصر ساختگی است. (درست است)  26عنصر شناخته شده،  118از »: ت«گزاره 


